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Κυριακή του Ασώτου στην Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ τέλεσε, την Κυριακή του Ασώτου, την Θεία 
Λειτουργία στον ενοριακό ιερό ναό των Αγίων Αναργύρων 
Οξυλίθου επαρχίας Κύμης.

Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν οι Πανοσ. Αρχιμ. Αντώνιος Αγγελόπουλος 
Πρόδρομος Γκέγκες, ο Πρωτοπρ. Γεώργιος Νάνος, εφημέριος καθεδρικού ιερού 
ναού Αγίου Αθανασίου Οξυλίθου και ο Πρεσβύτερος Ιωάννης Αντωνίου, εφημέριος 
του ιερού ναού.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε στην παραβολή του 
Ασώτου. Μετά πέρας της θείας ευχαριστίας ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ απήθυνε 
τις πατρικές και εόρτιες ευχές του προς τους ενορίτες του Οξυλίθου.
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Συμμετείχε και η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Οξυλίθου κ. Κλαίρη Κατσαρή. 
Στο αναλόγιο απέδωσαν τους ύμνους οι Ιεροψάλτες του ιερού ναού κ. Παναγιώτης 
Πατεράκης και κ. Χαράλαμπος Μαυρογένης.

Το απόγευμα πραγματοποιήθηκε η μουσική εκδήλωση στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου Κύμης με την ευκαιρία της ενάρξεως του Τριωδίου και εν 
όψει της επικείμενης κατανυκτικής Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

Αρχικά την μουσική εκδήλωση προλόγισε εκτενώς ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου Πανοσ Αρχιμ Νικόδημος Πόγκας.

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε η απόδοση των κατανυκτικών ύμνων του 
Τριωδίου από τα μέλη της χορωδίας της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου Άγιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης υπό την 
διεύθυνση του διευθυντού της σχολής Πρωτοπρ Σωτηρίου Τσούγκα εφημερίου 
Αετού – Καρύστου.

Στο τέλος της εκδηλώσεως ο Σεβααμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε στην σημασία και στην πνευματική ωφέλεια των 
κατανυκτικών ύμνων της περιόδου του Τριωδίου η οποία αποτελεί την σύσταση 
της μετανοίας και της προσευχής για τον κάθε πιστό για την Αγία και Μεγάλη 
Τεσσαρακοστή.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ απήυθυνε τις πατρικές και εόρτιες ευχές του 
προς τους πιστούς επι τη Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή και συνεχάρει τον 
πολυμελή χορό ιεροψαλτών για την επιτυχή και εξαιρετική απόδοση των 
κατανυκτικών ύμνων που παρουσίασαν με αφορμή της 20ης επετείου από της 
ιδρύσεως της σχολής βυζαντινής μουσικής της ιεράς μητροπόλεως η οποία 
λειτουργεί στην Κάρυστο με την ποιμαντική μέριμνα και πνευματική καθοδήγηση 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Σεραφείμ.

Μετά το πέρας της μουσικής εκδηλώσεως τίμησαν τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ ο διευθυντής με τα μέλη της χορωδίας της σχολής της 
ιεράς μητροπόλεως προσφέροντας ως ευλογία την ιερά εικόνα του Αγίου Ιωάννου 
του Κουκουζέλους εκφράζοντας τις ευχαριστίες και τον σεβασμό τους προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ για την λειτουργική και ποιμαντική 
μέριμνα και την πνευματική καθοδήγηση προς το χριστεπώνυμο πλήρωμα της 
ιεράς μητροπόλεως.

Την μουσική εκδήλωση παρακολούθησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου 



Πανοσ Αρχιμ Νικόδημος Πόγκας, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρ 
Ελευθέριος Σταμπέλος, ιερείς εκ των ενοριών Κύμης, Αλιβερίου, Καρύστου, και 
πολλοί πιστοί από την πόλη της Κύμης το Αλιβέρι και την Κάρυστο.





  



Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης.

 


